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El Patio de los Derechos
	Ficha Mañanera para Centros Educativos

	Nombre del colegio o instituto
	

	Persona responsable del grupo.
	Nombre: 
Teléfono de contacto: 
Correo electrónico: 


	Grupo que acudirá. Cuántos grupos, cuántos niños y niñas en cada uno de ellos, sus edades y el número de cuidadores y cuidadoras que acudiréis. 


	

	Horario.


	Llegaremos a las:

Nos iremos a las:

	En el caso de que vayáis a trabajar previamente el tema en clase, contarnos… 
	

	Añade aquí cualquier necesidad especial que tenga vuestro grupo.
	

	Añade aquí cualquier otra información que creáis que debamos de tener en cuenta.


	


Programa del “Patio de los Derechos”
El Patio:

A las 10 h comenzará por fin este Patio de los derechos. El Centro Juvenil de Santullano se convertirá en un recreo decorado con globos, póster y todo lo que se nos ocurra. Esperamos también contar con asociaciones de Santullano que se animen a participar en la animación del Patio con sus juegos, malabarismos, magias u otras artes.
La entrada:

Desde fuera, por la tarde, en la plaza que rodea al Centro Juvenil Santullano el grupo “En la calle a cada rato” de Ye too ponese animará a las familias que pasen por la plaza a que se acerquen a jugar a nuestro Patio.
Dentro del Patio de los Derechos habrá los siguientes corros de juegos:
Por la mañana:

Abierto hasta el Amanecer y Súbete a mi tren desarrollarán un centro de investigación infantil llamado El Minidefensor del Niño, en el que grupos de 5 a 10 niños y niñas se convertirán en investigadores sobre los Derechos de la Infancia. En esta actividad necesitarán la colaboración de los otros grupos que estén jugando en el Patio.

El equipo de chicos y chicas de UNGA serán los reporteros del evento. Para ello, acudirán equipados con sus cámaras fotográficas con las que retratarán todo lo que suceda. Realizarán un reportaje del día que luego se hará llegar a toda la gente que haya participado y a los medios de comunicación.
El Movimiento por la Paz, el Desarme y la Libertad en Asturias desarrollará en una de las salas del Patio dinámicas de trabajo para la Paz que reflexionarán sobre los Derechos de los Niños. Para ello se equiparán con plastilina, colores y otras herramientas plásticas. Esta actividad va dirigida a grupos de 15 a 20 niños y tiene una duración mínima de 45 minutos.
La Asociación Gitana de Gijón jugará con niños y niñas al “corta y pega” para hacer un collage gigante sobre la situación de los Derechos de la infancia en el mundo. Si tienes cualquier material relacionado con el tema que se pueda cortar y pegar te animan a que lo traigas (aunque avisan de que no esperes llevártelo de vuelta a tu casa).
La Asociación Asturiana de Nuevas Familias estará en una de las salas del patio, una sala para jugar tranquilamente en un ambiente que invite a la reflexión, jugando a un juego educativo que se han inventado dirigido a niños y niñas de 8-12 años (también pueden ser más pequeños) sobre los Derechos de los Niños y las Niñas. 

Este juego consiste en una serie de cartas con situaciones diferentes sobre las que los niños y niñas tienen que reflexionar y comentar en grupo para llegar a un consenso y tomar una decisión. Con ello conseguirán que hablen y reflexionen sobre diferentes temas y los incorporen como actitudes positivas y valores tolerantes ante sí mismos y los demás.

La Fundación Secretariado Gitano aprovechará el recreo para  reflejar en un mural los derechos de los niños, para ello pondrán especial atención a diferenciar entre lo que son derechos y lo que no. Después con los Derechos que más les gusten a los niños y niñas seguirán jugando para seguir aprendiendo más cosas sobre estos derechos. 
Desde La Fábrica de la Participación, Ye too ponese aprovechará la hora del recreo para dramatizar y animar a la reflexión creativa de niños, niñas y adolescentes sobre diferentes situaciones cotidianas de participación infantil y adolescente. 
Por la tarde:
El equipo de reporteros y reporteras de UNGA seguirán retratando este “Patio de los Derechos” con sus cámaras. Las fotos  y comentarios que hagan sobre el Patio nos ayudarán a preparar un reportaje de este Patio de los Derechos que devolveremos a los grupos que hayan participado y que también visibilizaremos entre los medios de comunicación.
La Asociación Asturiana de Nuevas Familias continuará en su sala reflexiva, jugando a su juego educativo sobre los Derechos de los Niños y las Niñas. Con este juego conseguirán que niños y niñas hablen y reflexionen sobre diferentes temas y los incorporen como actitudes positivas y valores tolerantes ante sí mismos y los demás.

La Asociación Gitana de Gijón seguirá con su “corta y pega” (si es que aún les queda algo que cortar) para seguir construyendo el collage gigante sobre la situación de los Derechos de la infancia en el mundo. 

El Minidefensor del Niño de Abierto hasta el Amanecer y Súbete a mi tren seguirá desarrollando gracias a la ayuda de sus intrépidos investigadores e investigadoras su Centro de Investigación Infantil sobre los Derechos de la Infancia. 

La Fundación Secretariado Gitano seguirá reflejando en un mural los derechos de los niños, para ello pondrán especial atención a diferenciar entre lo que son derechos y lo que no. Después con los Derechos que más les gusten a los niños y niñas seguirán jugando para seguir aprendiendo más sobre estos derechos.
El Movimiento por la Paz, el Desarme y la Libertad en Asturias seguirá haciendo sus dinámicas de trabajo para la Paz para reflexionar sobre los Derechos de los Niños. Para ello seguirá jugando con plastilina, colores y otras herramientas plásticas. 
Ye too ponese, además de animar a las familias que pasen por la plaza de Santullano a entrar en nuestro Patio, seguirá dramatizando y animando a la reflexión creativa de niños, niñas y adolescentes sobre diferentes situaciones cotidianas de participación infantil y adolescente. Por la tarde también hará participar activamente a aquellas familias y cuidadores que se acerquen acompañando a los niños y niñas al Circo.
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