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NOTA: 


PRESENTACIÓN
El Instituto Asturiano de la Juventud (IAJ) convoca anualmente unas subvenciones dirigidas a las asociaciones juveniles asturianas. Mediante estas ayudas, las organizaciones y colectivos legalmente constituidas en nuestra comunidad autonómica pueden presentar sus proyectos y solicitudes para obtener financiación que les permita desarrollar sus proyectos e iniciativas. 

Desde el Conseyu de la Mocedá del Principáu d’Asturies (CMPA) consideramos que resulta imprescindible facilitar no sólo que la información llegue al conjunto del movimiento asociativo juvenil asturiano sino que existan medios que faciliten apoyo y asesoramiento técnico a cuantas personas lo puedan necesitar, evitando confusiones, resolviendo dudas, ofreciendo formación e instrumentos para que el mayor número de colectivos pueda presentar sus proyectos y, por lo tanto, que el mayor número de jóvenes se pueda beneficiar de las ayudas de la administración pública. Este documento pretende ser uno de esos instrumentos.

Esta Guía Rápida ha sido elaborada gracias al trabajo de la Oficina de Información Juvenil, el Servicio de Información y Asesoramiento sobre Voluntariado y Derechos de los y las Jóvenes, y la Asesoría para Asociaciones del Conseyu de la Mocedá del Principáu d’Asturies. El objetivo es poder ofrecer un primer resumen de las resoluciones, pero, en cualquier caso, te recomendamos que las descargues de la web del Conseyu ( www.cmpa.es ) para que las puedas leer con más detenimiento. En cualquier caso, si tienes dudas o algún problema, no dudes en ponerte en contacto con el Conseyu de la Mocedá del Principáu d’Asturies:

Conseyu de la Mocedá del Principáu d’Asturies (CMPA)
Fuertes Acevedo, 10 (patio interior) / OVIEDO

Tfnos: 98 525 00 65 – 98 525 06 68
Fax: 98 527 39 49
www.cmpa.es · info@cmpa.es 

LAS SUBVENCIONES DEL IAJ: Cuestiones Generales.
Las subvenciones, como cualquier actividad de la Administración Pública, tiene una especie de “reglas del juego” que debemos respetar todos y que regulan todo el proceso, desde la presentación de las solicitudes hasta la resolución. Esta información está en las “resoluciones” que publica el Boletín Oficial del Principado de Asturias (BOPA). Mediante la resolución, la Consejería de Cultura, Comunicación Social y Turismo (de quien depende el Instituto Asturiano de la Juventud) aprueba las “bases” que regulan las ayudas y subvenciones. Es muy recomendable que visites la web del CMPA y consultes estos documentos.

Este año, la convocatoria se publicó en el BOPA del 17 de febrero de 2005, el plazo para presentar solicitudes finaliza el 9 de marzo de 2005.

Como todos los años, hay tres líneas de ayudas: 
· Actividades, servicios y funcionamiento interno
· Contratación 
· Equipamiento
A continuación tienes una breve explicación que te permitirá conocer mejor esta convocatoria y las posibilidades que tienen las asociaciones juveniles para presentarse.

Las organizaciones que quieran presentar sus proyectos deberán cumplir los siguientes requisitos:

· Asociaciones, federaciones y organizaciones juveniles; secciones juveniles de otras asociaciones, federaciones u organizaciones y entidades que presten servicios a la juventud 

· Deben estar localizadas en el Principado de Asturias, 

· Tienen que estar inscritas en el Registro de Entidades Juveniles del Principado de Asturias (un registro voluntario que existe en el Instituto Asturiano de la Juventud) antes de la fecha en la que se publicaron en el BOPA la convocatoria de las subvenciones. 

Por lo tanto NO podrán solicitar subvención:
· Las Asociaciones o Entidades Juveniles que no estén censadas en el Registro de Entidades Juveniles del Principado de Asturias en el momento de la publicación de las bases de convocatoria.

· Las Asociaciones y Entidades Juveniles, que no acrediten uso del espacio o local en el que se desea realizar las obras o en el que recoger el mobiliario y enseres objeto de adquisición.

· Los proyectos que no reúnan un mínimo de rigor en la necesidad de realizar las obras o de adquirir equipamiento.

· Las Asociaciones o Entidades Juveniles que no hayan justificado las subvenciones concedidas en años anteriores.

· Los proyectos de Asociaciones o Entidades Juveniles, en la misma convocatoria, si a su vez lo han solicitado las federaciones o agrupaciones de asociaciones en que estén integradas.

Para poder presentar la solicitud de subvención puedes solicitar los formularios y las fichas en cualquier Oficina de Información Juvenil o en el propio Instituto Asturiano de la Juventud:

Contacto IAJ:

 Nacho Rodríguez (responsable asociacionismo)

Tfnos: 98 510 83 70 ó 985 10 83 50 

Fax: 98 510 83 51

www.princast.es/juventud
Además del proyecto hay que entregar la siguiente documentación:
· Una declaración escrita en la que se indique si se ha pedido o si ya existe confirmación de la colaboración económica de otras Administraciones Públicas, entes públicos o privados, nacionales o internacionales, para el mismo proyecto que presentas. Si existe, habrá que indicar la cantidad y el proyecto para el que se ha solicitado o se ha concedido. Existen modelos de declaración que se facilitan en OIJs, IAJ y CMPA.
· Una declaración responsable de haber cumplido las obligaciones que se puedan derivar de ayudas y subvenciones concedidas anteriormente por la Administración del Principado de Asturias.
· Una acreditación de hallarse al corriente en el cumplimiento de las obligaciones tributarias estatales (HACIENDA) y autonómicas (Principado de Asturias) y con la Seguridad Social (se solicita en la delegación de la Seguridad Social de cada municipio o comarca), la persona que lo solicité deberá presentar un documento que acredite que es representante de la asociación (el acta de la reunión en la que se le nombra como representante) y tendrá que aportar la tarjeta original del NIF de la organización (es posible que pidan también una fotocopia) 

· Fotocopia del N.I.F. de la Asociación o Entidad Juvenil.

· Un escrito de la asociación en la que se indique la composición de la Junta Directiva y la fecha de elección de la misma
· Una acreditación de la persona que realiza la solicitud mediante informe o autorización emitida por la Asociación o Entidad Juvenil a la que representa.
· Fotocopia del D.N.I. de la persona autorizada para presentar la solicitud de subvención en nombre de la asociación.
· Ficha de acreedores, cumplimentada por la entidad bancaria en la que esta domiciliada la cuenta de la asociación. Este documento te lo pueden facilitar en el IAJ, OIJs o CMPA.
· En los proyectos de OBRAS, ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO y CONTRATACIÓN de PERSONAL, el IAJ también solicitará:
· Acreditación de la propiedad o uso del local. 
· NOVEDAD: También solicita una declaración responsable en la que se relacione el equipamiento adquirido y las obras realizadas en los ULTIMOS CINCO AÑOS, con cargo a las subvenciones concedidas para el desarrollo de este tipo de proyectos
¡RECUERDA!
Se puede presentar la solicitud de subvención sin tener todos los documentos. Para evitar que por algún retraso administrativo se pueda quedar alguna asociación fuera de la convocatoria, si falta algún documento o hay existe algún tipo de error, el Instituto Asturiano de la Juventud tiene la obligación legal de comunicar esta situación a la asociación en cuestión mediante una comunicación escrita (por correo certificado) y tiene que ofrecer el plazo de 10 días para presentar lo que falte o solucionar el error. Si transcurre este plazo sin resolver el problema, la solicitud de subvención quedará anulada.
El plazo para presentar solicitudes concluye el 9 de MARZO. Se pueden presentar en el Registro Central del Principado de Asturias (calle Coronel Aranda, edificio de servicios múltiples – OVIEDO) o en el registro de la Consejería de Cultura (Plaza Sol – Oviedo). También se podrá remitirlo por correo certificado o por el resto de medios que prevé la Ley 30/1992, de Procedimiento Administrativo Común (articulo 38 
). 
En cualquier caso, no olvides que es recomendable presentar en el registro una FOTOCOPIA de TODA la DOCUMENTACIÓN para que te la sellen los funcionarios del Registro, de tal forma que tengas una PRUEBA DOCUMENTAL de que se ha presentado la solicitud en tiempo y forma. Es un derecho que la Ley de Procedimiento Administrativo Común reconoce a todos los ciudadanos 
.
El Instituto Asturiano de la Juventud deberá hacer pública la concesión de las subvenciones antes del 9 de junio de 2005, publicándolo en el Boletín Oficial del Principado de Asturias.
Dicho esto, vamos a analizar los tres programas que se pueden subvencionar desde el Instituto Asturiano de la Juventud.

1. Programa de actividades, servicios a los jóvenes y funcionamiento interno

La convocatoria dice que serán subvencionables los proyectos que aborden los siguientes temas: 
A) ACTIVIDADES

· Proyectos que tiendan a resolver o paliar los problemas o carencias existentes en las zonas en que actúan las Asociaciones o Entidades solicitantes
· Proyectos que incidan en la igualdad de oportunidades de la mujer.

· Proyectos de intervención en favor de jóvenes con riesgo de marginación, en tanto que ayuden a prevenir éste y faciliten su integración social.

· Proyectos de actuación sobre colectivos de jóvenes en áreas rurales, que incidan en su formación, les facilite un intercambio de experiencias, su participación en proyectos fuera de su ámbito de residencia y aquéllos que favorezcan el desarrollo de la vida local.

· .Proyectos de formación y educación en el respeto y defensa de: los derechos humanos, la paz, el medio ambiente, la salud, etc.

· Proyectos de ocupación del ocio en tiempo libre.

· Proyectos que faciliten la participación intergeneracional.

B) Servicios a las y los jóvenes
· Proyectos que favorezcan el desarrollo del asociacionismo y la participación juvenil.
· Proyectos que permitan la formación de los y las jóvenes como dirigentes y expertos en el campo asociativo y juvenil.
· Proyectos que faciliten la difusión de información juvenil en temas que les afecten, como órgano de expresión y comunicación de sus inquietudes.
· Proyectos que favorezcan el desarrollo de un funcionamiento y gestión eficaz y adecuada a las necesidades de las asociaciones y entidades juveniles.
La resolución de la convocatoria de las subvenciones también indica los criterios que se deberán seguir para conceder la ayuda por parte del IAJ. Son los siguientes:
· Que los proyectos a desarrollar, se identifiquen con los fines de la Asociación o Entidad Juvenil que la solicite.

· Que se defina y concrete el desarrollo del proyecto (objetivo general, objetivos específicos, beneficiarios, número de participantes, edad, sexo, etc., localización de la actividad —emplazamiento, temporal y duración—, recursos humanos, técnicos y materiales, para el desarrollo del proyecto, presupuesto de ingresos y gastos, etc.).

· Que sean viables en función de lo que se determina en los proyectos para los que se solicitan subvención.

· La coordinación y participación de otras Asociaciones, Entidades u Organismos, en los proyectos.

· La aportación de recursos de la entidad solicitante.

· La necesidad o conveniencia de continuar desarrollando el proyecto para el que se solicita subvención.

· El carácter innovador de los proyectos presentados y que puedan proporcionar, un nuevo o mejor servicio a los/as jóvenes

La propia convocatoria que publicó el BOPA indica claramente que NO SERÁN SUBVENCIONABLES:

· Los proyectos específicos de otras convocatorias de subvenciones públicas.

· Proyectos de carácter festivo o de competición deportiva (menciona expresamente como ejemplos “carnavales, bailes, campeonatos, fiestas...”)
· Proyectos que “no reúnan un mínimo de calidad y de fiabilidad en su puesta en marcha”

· Las Asociaciones y Entidades Juveniles que no hayan justificado las subvenciones concedidas en años anteriores.
· Los proyectos de Asociaciones y Entidades Juveniles, en la misma convocatoria, si a su vez lo han solicitado las federaciones o agrupaciones de asociaciones que estén en ellas integradas
Cada asociación PODRÁ PRESENTAR UN MÁXIMO DE CUATRO PROYECTOS, incluido uno de funcionamiento interno.

La subvención que conceda el IAJ no será superior al 90% del coste total del proyecto.
PLAZO PARA PRESENTAR LA JUSTIFICACIÓN: 15 de DICIEMBRE de 2005. Para justificar esta subvención habrá que presentar la siguiente documentación:
· Memoria individualizada de cada proyecto subvencionado.

· Facturas originales normalizadas. Puedes presentar también una fotocopia de todas las facturas que se aporta en originales, para que el IAJ te devuelva los originales después de comprobar la justificación. Las facturas deben incluir la siguiente información: 

· Nombre y el C.I.F. de la entidad comercial o de servicios que la expide

· Nombre y el C.I.F. de la Asociación o Entidad Juvenil pagadora
· Número de factura
· Especificación del material que se adquiere y servicio que se abona o se contrata 
· Sello o firma de la empresa/empresario
· Diligencia de autorización de pago por parte de la asociación (en la factura debe constar el siguiente texto: “se autoriza el gasto”, firmado por el tesorero o tesorera, la fecha y el sello de la asociación. Suele ponerse por detrás de la factura. Se puede encargar un sello de caucho para hacer más sencillo este trámite)
· En los recibos que se extiendan por gratificación a colaboradores, será obligado que figure la deducción por retención (15%) del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas (I.R.P.F.). Estas gratificaciones no podrán ser abonadas a miembros de la Junta Directiva de la Asociación o Entidad Juvenil solicitante. Si tienes alguna duda en este tema, puedes ponerte en contacto con la Asesoría para Asociaciones del Conseyu de la Mocedá del Principáu d’Asturies.
· Solamente serán válidos aquellos justificantes de pago que se correspondan con el proyecto de la actividad subvencionada.

· Es importante recordar que el Instituto Asturiano de la Juventud admitirá un máximo del 30% en la justificación de gastos de alimentación (27,76 euros/persona/día. Desayuno, comida y cena), y de un 30% en la justificación de gastos de transporte en viajes individuales (solamente en líneas regulares y con factura) de la subvención concedida para el desarrollo del proyecto, o el abono de un máximo de 300 kilómetros, a 0,20 euros/km., sin perjuicio de otras limitaciones que, en su caso, se determinen en la resolución de concesión.
· NOVEDAD: Este año el Instituto Asturiano de la Juventud exige por primera vez que la cuantía de gasto que debe justificar la asociación sea el 100% de la subvención recibida más un 10% adicional sobre la cuantía de la subvención. (Ej: si la subvención del IAJ es de 600 euros, la asociación deberá justificar 660 euros)
Es importante recordar que las asociaciones juveniles, dentro del apartado de “funcionamiento interno” pueden presentar proyectos para sufragar económicamente los gastos ordinarios de la organización (material de oficina, fotocopias, etc). 

2. Programa de contratación de jóvenes menores de 30 años. 

Estas subvenciones se destinan para facilitar la contratación de jóvenes desempleados/as menores de 30 años para realizar tareas de diseño, programación, gestión, coordinación, o dinamización bien en jornada a tiempo parcial o completa.
La resolución de la convocatoria de la subvención dice que las personas que contrate la asociación deberán realizar tareas técnicas que requieran especialización y dedicación, que tengan consideración de imprescindibles y que por sus características, deban ser desarrolladas por personas especializadas, pertenezcan o no a las Asociaciones o Entidades Juveniles convocantes.

Los/as jóvenes que se contraten deberán cumplir los siguientes requisitos:

· No podrán formar parte de la Junta Directiva de la Asociación o Entidad Juvenil solicitante en el momento de la publicación de la convocatoria de la subvención.

· No podrán tener “parentesco de consanguinidad dentro del cuarto grado, o afinidad dentro del segundo” (padres, hijos, hermanos y primos), con cualquiera de los miembros de la Junta Directiva de la Asociación o Entidad Juvenil solicitante.

· Estar inscritos en las Oficinas de Empleo como demandantes de empleo.

· Tener cumplidos 18 años y no cumplir los 30, dentro del periodo de vigencia del contrato.

La cuantía de la subvención será de:
· Mil trescientos noventa y ocho (1.398) euros, para jornada completa/mes.

· Setecientos (700) euros, para media jornada/mes.
(Los cálculos para el proyecto de esta subvención
los facilitará la Asesoría para Asociaciones del CMPA).
El contrato tendrá la duración necesaria para la realización del proyecto que pretende desarrollar la asociación, tendrá conexión con los proyectos de actividades y funcionamiento interno que presente la asociación. En cualquier caso, tendrá que finalizar el 31 de diciembre de 2005 como máximo. 

NO serán objeto de subvención:

· Aquellas Asociaciones o Entidades Juveniles que no estén censadas en el Registro de Entidades Juveniles del Principado de Asturias en el momento de la publicación de las bases de convocatoria.

· Las Asociaciones y Entidades Juveniles, que no acrediten uso del espacio o local en el que se realizará la función a contratar.

· Los proyectos en los que no se consideren necesarias las tareas técnicas para las que se solicita la contratación.

· La contratación de jóvenes, a Asociaciones o Entidades Juveniles cuyos proyectos de actividades que no se hayan valorado positivamente, por la Comisión de Valoración.

· Los proyectos específicos de otras convocatorias de subvenciones públicas.

· Las Asociaciones y Entidades Juveniles que no hayan justificado las subvenciones concedidas en años anteriores.

· Los proyectos de Asociaciones y Entidades Juveniles, en la misma convocatoria, si a su vez lo han solicitado las federaciones o agrupaciones de asociaciones que estén en ellas integradas.

Para esta subvención hay que presentar un perfil de la función que desempeñará el trabajador (o trabajadores) que se pretende contratar a cargo de la subvención. 
Si conceden la subvención de contratación, cuando la asociación suscriba el contrato de trabajo deberá remitir al Instituto Asturiano de la Juventud la siguiente documentación (hay 10 días hábiles para ello. Los días hábiles son aquellos en los que está abierto el registro: de lunes a sábado)

· Certificado de la demanda de empleo de la persona contratada.

· Fotocopia del D.N.I. de la persona contratada.

· Copia del acta del proceso de selección efectuado, que en todo caso, reunirá los requisitos de igualdad, mérito, capacidad y publicidad.

· Fotocopia del contrato de trabajo, visado por la Oficina de Empleo correspondiente.

· Fotocopia del documento de alta en la Seguridad Social de la persona contratada.

JUSTIFICACIÓN

El pago de la subvención se realizará por parte del IAJ en un único pago adelantado, una vez haya sido publicada la resolución el BOPA concediendo las subvenciones.
Las Asociaciones o Entidades Juveniles beneficiarias de la subvención deberán justificar documentalmente antes del 15 de diciembre de 2005. Para ello, hay que presentar la siguiente documentación: 
· Memoria de la actividad realizada por la persona contratada.

· Originales de las nóminas y fotocopias de las mismas y de los documentos administrativos determinados por la Ley, y cubiertos según la normativa que los regula, excepto el TC1 del mes de diciembre, que se presentará antes del 30 de enero de 2006.
3. Programa de realización de obras y adquisición de equipamiento

Se exigirá que la obra a realizar o el equipamiento a adquirir guarde relación con los proyectos de actividades previstos para el año 2005.
En el caso de las OBRAS, hay que señalar que
· Los proyectos de obras, podrán incluir los trabajos de adecuación, mejora y conservación de instalaciones, siempre que los espacios objeto de este tratamiento estén destinados a uso juvenil por un periodo mínimo de 5 años.

· Se priorizarán los gastos de obra cuyo objetivo esté encaminado a propiciar la mejora de los locales de uso común para Asociaciones y Entidades Juveniles.
Para el apartado de EQUIPAMIENTO.
Los gastos de equipamiento deberán incluir exclusivamente la adquisición de mobiliarios y enseres con carácter inventariable (se entenderá por mobiliario y enseres de carácter inventariable aquellos cuyo uso se prolongue durante más de un año)
NO serán objeto de subvención:

· Aquellas Asociaciones o Entidades Juveniles que no estén censadas en el Registro de Entidades Juveniles del Principado de Asturias en el momento de la publicación de las bases de convocatoria.

· Las Asociaciones y Entidades Juveniles, que no acrediten uso del espacio en el que se desea realizar las obras o en el que recoger el mobiliario y enseres objeto de adquisición.

· Los proyectos que no reúnan un mínimo de rigor en la necesidad de realizar las obras o de adquirir equipamiento.

· Las Asociaciones o Entidades Juveniles que no hayan justificado las subvenciones concedidas en años anteriores.

· Los proyectos de Asociaciones o Entidades Juveniles, en la misma convocatoria, si a su vez lo han solicitado las federaciones o agrupaciones de asociaciones en que estén integradas.

Cada asociación deberá presentar un máximo de 4 proyectos en este apartado. Es necesario insistir en la necesidad de acreditar documentalmente la propiedad del local (mediante contrato, escritura, ...) o el uso del local (contrato de alquiler, certificación de la cesión de uso, etc). 
NOVEDAD: El Instituto Asturiano de la Juventud (IAJ) también exige una DECLARACIÓN RESPONSABLE en la que se relacionen el equipamiento adquirido y las obras realizadas en los últimos cinco años con cargo a las subvenciones concedidas para el desarrollo de este tipo de proyectos.
NOVEDAD: La subvención no excederá el 90% el coste total del proyecto o proyectos.
Las Asociaciones o Entidades Juveniles beneficiarias de la subvención asumen las siguientes obligaciones:
· Destinar el dinero de la subvención a los proyectos subvencionados y justificarlo debidamente.

· Permitir y facilitar el control de la ejecución de los proyectos subvencionados, poniendo a disposición del personal del Instituto Asturiano de la Juventud, los medios y la documentación que se precise.

· Inventariar el equipamiento adquirido con cargo a la subvención concedida. Para ello se deberá presentar un “acta de recepción” (un documento en el que el presidente/a, o el secretario/a en el que se indica que el equipamiento –ordenador, impresora, scanner, etc - ha sido incluido en el libro de inventario de la asociación) 
· Si hay cualquier alteración en lo previsto o indicado en el proyecto que se presentó a la convocatoria de la subvención, hay que comunicarla por escrito al  Instituto Asturiano de la Juventud. Para ello, tienes el plazo de un mes después de publicada la resolución de concesión de subvenciones en el BOLETIN OFICIAL.

(La resolución que convoca esta subvención indica, textualmente, que “la alteración de las condiciones, sin tener en cuenta lo determinado anteriormente, podrá dar lugar a la modificación de la resolución de concesión”. Así que es necesario ser prudente con los cambios.)
PLAZO PARA PRESENTAR LA JUSTIFICACIÓN: 15 de DICIEMBRE de 2005. Para justificar esta subvención habrá que presentar la siguiente documentación: 
· Memoria individualizada de cada proyecto subvencionado.

· Facturas originales normalizadas. Puedes presentar también una fotocopia de todas las facturas que se aporta en originales, para que el IAJ te devuelva los originales después de comprobar la justificación. Las facturas deben incluir la siguiente información: 

· el nombre y el C.I.F. de la entidad comercial o de servicios que la expide

· el nombre y el C.I.F. de la Asociación o Entidad Juvenil pagadora
· número de factura

· firma del empresario o sello de la empresa
· especificación del material que se adquiere y servicio que se abona o se contrata 

· diligencia de autorización de pago (en la factura debe constar el siguiente texto: “se autoriza el gasto”, firmado por el tesorero o tesorera, la fecha y el sello de la asociación. Suele ponerse por detrás de la factura. Se puede encargar un sello de caucho para hacer más sencillo este trámite)
(Es importante recordar que solamente serán, válidos aquellos justificantes de pago que se correspondan con el proyecto de la actividad subvencionada)
· Los proyectos subvencionados se acompañarán de acta de recepción y de depósito de los bienes adquiridos, así como declaración de haber inscrito en el libro de inventario de bienes el equipamiento adquirido con cargo a la subvención concedida, suscrito por persona responsable de la Asociación. 
· En caso de realización de obras, se acompañara de certificación suscrita por el técnico responsable. Si la naturaleza de la obra no necesitase de un responsable técnico colegiado, se sustituirá por una declaración jurada del especialista que realizó dicha obra y en la que se reflejará la obra realizada y la terminación de la misma.
Este año el Instituto Asturiano de la Juventud exige por primera vez que la cuantía de gasto que debe justificar la asociación sea el 100% de la subvención recibida más un 10% adicional sobre la cuantía de la subvención. (Ej: si la subvención del IAJ es de 600 euros, la asociación deberá justificar 660 euros)

PARA TODAS LAS SUBVENCIONES 

El IAJ abonará la subvención en UN ÚNICO PAGO ANTICIPADO, que se efectuará tras la publicarse en el BOPA la resolución de concesión (esto no quiere decir que el pago se haga inmediatamente después de la publicación) En los casos en los que la cantidad que te aprueban sea inferior a 6.010,12. euros no habrá que presentar las garantías que prevé la ley (aval bancario, ...). No suele ser frecuente que las subvenciones de contratación superen esta cantidad, pero si fuese el caso y tienes dudas puedes ponerte en contacto con el Conseyu de la Mocedá.
Las asociaciones que reciban subvención tienen las siguientes OBLIGACIONES: 

· Destinar las subvenciones recibidas a los proyectos subvencionados y justificar debidamente su aplicación.

· Permitir y facilitar el control de la ejecución de los proyectos subvencionados, poniendo a disposición del personal del Instituto Asturiano de la Juventud, los medios y la documentación que se precise.

· Cualquier alteración de las condiciones tenidas en cuenta para la concesión de la subvención, deberá ser puesta en conocimiento del Instituto Asturiano de la Juventud, un mes después de publicada la resolución de concesión de subvenciones en el BOLETIN OFICIAL del Principado de Asturias.

En algunos casos, el Instituto Asturiano de la Juventud puede REVOCAR LA SUBVENCIÓN y EXIGIR LA DEVOLUCIÓN del DINERO (pudiendo incluso reclamar el interés legal de dinero que se ha generado desde la entrega a la asociación) en los siguientes supuestos:

· Incumplimiento de la obligación de justificación.

· Ocultación o falsedad de datos o documentos que hubiesen servido de base para la concesión u obtención de la subvención o ayuda sin reunir las condiciones requeridas para ello, o el incumplimiento de las obligaciones y requisitos establecidos con carácter general en la presente resolución.

· Incumplimiento de la finalidad para la que se concedió.

· Incumplimiento de las condiciones impuestas con motivo de la concesión.
Esta Guía ha sido elaborada con gran premura para garantizar su distribución inmediata entre el movimiento asociativo juvenil asturiano. Si detectas cualquier error u omisión, te agradeceríamos que nos lo notificaras con la mayor rapidez posible.








� Artículo 38.4 de la Ley 30/1992: “Las solicitudes, escritos y comunicaciones que los ciudadanos dirijan a los órganos de las Administraciones públicas podrán presentarse:


En los registros de los órganos administrativos a que se dirijan.


En los registros de cualquier órgano administrativo, que pertenezca a la Administración General del Estado, a la de cualquier Administración de las Comunidades Autónomas, o a la de alguna de las entidades que integran la Administración Local si, en este último caso, se hubiese suscrito el oportuno convenio.


En las oficinas de Correos, en la forma que reglamentariamente se establezca.


En las representaciones diplomáticas u oficinas consulares de España en el extranjero.


En cualquier otro que establezcan las disposiciones vigentes.


�  Artículo 38.5 Ley 30/1992: “Para la eficacia de los derechos reconocidos en el � HYPERLINK "http://noticias.juridicas.com/base_datos/Admin/l30-1992.t4.html" \l "a35#a35" �artículo 35.c) de esta Ley� a los ciudadanos, éstos podrán acompañar una copia de los documentos que presenten junto con sus solicitudes, escritos y comunicaciones.


Dicha copia, previo cotejo con el original por cualquiera de los registros a que se refieren los puntos a) y b) del apartado 4 de este artículo, será remitida al órgano destinatario devolviéndose el original al ciudadano. Cuando el original deba obrar en el procedimiento, se entregará al ciudadano la copia del mismo, una vez sellada por los registros mencionados y previa comprobación de su identidad con el original.
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